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Každoročně zpracovávaná zpráva o činnosti Základní umělecké školy 

Otrokovice předkládá bohaté aktivity této školy, jediné tohoto druhu 

v tomto městě. Nahlédněte prosím do ní, abyste se dozvěděli více o našem 

životě a práci. 

 

Základní údaje o škole 
  

Název školy:   Základní umělecká škola Otrokovice 

Sídlo:    Školní 806,  765 02  Otrokovice  

 

Místa poskytování vzdělávání. 

    1.   768 21   Kvasice, Husova 642 

    2.   765 02   Otrokovice, Jana Žižky 1355 

    3.   763 62   Tlumačov, nám. Komenského 170  

    4.   765 02   Otrokovice, Školní 806   

 

Forma hospodaření:  příspěvková organizace 

IČO.    00839311 

IZO:    102331103 

 

Zřizovatel.   Zlínský kraj 

Sídlo:    Tř. T. Bati 21,   760 01  Zlín 

 

Jméno ředitele školy:  Milada Grimová  

Zástupce statutárního orgánu: Ing. Miroslav Sova  

       

Kontakty na zařízení:  tel.:   577 925 366   

    e-mail:  zusotr@zusotr.cz 

    www.zusotrokovice.cz 

ID  datové schránky:  p9h7p7k 

 

Datum založení školy:    1.9.1946   

Datum zařazení do sítě:  24.5.1996 č.j. 1152/18-ZL 

Poslední změna ve školském rejstříku: 

     22.7.2010 č.j. 19 146/2010-21 

 

Nejvyšší povolený počet žáků ve škole:  580 

 

 

Aktuální stav školy 
 

V základní umělecké škole se systematicky a dlouhodobě vzdělává v jednotlivých uměleckých 

oborech, tím se výrazně odlišuje od různých kroužků a vzdělávacích kurzů, které mají spíš relaxační 

charakter. Pedagogové, kteří zde učí, jsou plně kvalifikovanými odborníky, kteří dosáhli nejen 

uměleckého, ale také pedagogického vzdělání. Základní umělecká škola rovněž mimořádně nadané 

žáky připravuje na studium na středních a vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým 

zaměřením. 

Ve školním roce 2017 – 2018 naši školu navštěvovalo celkem 566 žáků, v posledních letech jde o 

ustálený počet zájemců, který dokládá kvalitu školy a jejich pedagogů. Pro uměleckou výchovu dětí 

nám vytváří podmínky náš zřizovatel, tj. Zlínský kraj, samozřejmě také s podporou Města Otrokovice, 

které přispívá například na nájem prostor pro taneční obor v ZŠ TGM Otrokovice. 

http://www.zusotrokovice.cz/
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Škola rovněž spolupracuje s dalšími institucemi, jako například domovem důchodců Senior 

Otrokovice, Hvězda Malenovice, KIS Tlumačov, ZŠ Kvasice apod., kde několikrát ročně naši žáci 

vystupují.  

Žáci se účastní soutěží, festivalů a přehlídek. V tomto roce zaznamenal velké úspěchy především 

taneční obor. 

Naším dlouhodobým cílem, mezi jinými, je prohlubování komunikace s rodiči žáků, kteří se mohou 

podle svého zájmu účastnit osobně výuky, ale také navštívit naše koncerty, různá vystoupení, třídní 

besídky a podobně. Učitelé nabízejí možnost individuální konzultace především pro žáky přípravné 

výchovy, prostřednictvím mailové korespondence nebo žákovských knížek. 

 

Přehled oborů 

 
Škola poskytuje základy uměleckého vzdělávání v oborech hudebním, tanečním, výtvarném a 

literárně-dramatickém. Ve školním roce 2017/2018 bylo vzděláváno 566 žáků, které vyučovalo 21 

pedagogů. Výuka je realizována v hlavní budově školy na ulici Školní 806, která je majetkem 

Zlínského kraje. V budově s bezbariérovým přístupem jsou vyučovány obory hudební a literárně-

dramatický. V pronajatých prostorách základní školy TGM v Otrokovicích jsou vyučovány obory 

taneční a výtvarný. Hudební obor je také vyučován v Kulturním a informačním centru Tlumačov. 

V základní škole Kvasice jsou vyučovány obory hudební a výtvarný. Výuka v jednotlivých oborech 

probíhá formou individuálního, skupinového nebo kolektivního vzdělávání, a to v přípravném studiu a 

základním studiu prvního a druhého stupně. Nejmladší žáky formujeme hravou formou v přípravném 

studiu ve všech oborech, starší žáci si mohou vybrat z nabídky tradičních i moderních zaměření (jako 

například populární zpěv, hra na elektronické klávesové nástroje nebo mladý mistr zvuku). Mohou se 

také přidat do dvou skupin cimbálové muziky, souboru smyčcových nástrojů nebo školní kapely. 

Nutno poznamenat, že všechny obory a studijní zaměření mají rovnoprávné postavení. 

 

Školní vzdělávací program ZUŠ Otrokovice 

 
Již šestým rokem jsme vyučovali podle školního vzdělávacího programu, který pedagogové ZUŠ 

zpracovali s přihlédnutím k zájmům žáků, současným trendům a osobním zkušenostem. Žáky 7. 

ročníku I. stupně jsme vzdělávali podle dobíhajících učebních plánů MŠMT ČR. Revize ŠVP zohlední 

v příštím roce zkušenosti především v hudební nauce, hledají se tedy cesty zkvalitnění teoretické 

výuky. 

 

 

Základní údaje za školní rok 2017/2018  k 30. 6. 2018 
 

Žáků celkem 566 

Z toho dospělých žáků 0 

Dospělých absolventů 0 

 

Výše úplaty za vzdělávání ve školním roce 2017/2018 
 

 Jednotlivé obory (Kč) měsíčně 

Hudební                           300 

Literárně dramatický                           100 

Taneční                           160 

Výtvarný                           200 

 

 

 

Rada školy zřízena:  NE 
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Materiální podmínky 
 

V hlavní budově jsou materiální podmínky celkem na dobré úrovni, chybí vhodný sálek pro výuku 

literárně-dramatického oboru, zároveň i hudební obor v poslední době pociťuje problémy 

s rozmístěním v učebnách v hlavní budově.  Nejméně vhodné podmínky, tři menší místnosti, má 

výtvarný obor v prostorách základní školy. 

Každoročně jsou doplňovány učební pomůcky do jednotlivých oborů. Všechny obory jsou průběžně 

doplňovány odbornou literaturou i počítačovou technikou.  

 

 

 

Opravy a udržování 
 

Ve školním roce 2017/2018 byly provedeny opravy a ladění klavírů, oprava kopírovacího stroje, 

drobné opravy hudebních nástrojů. Z důvodu havarijního stavu musela být opravena vodovodní 

přípojka. V období hlavních školních prázdnin byly vymalovány některé učebny hudebního oboru a 

třídy v Kvasicích. Cítíme potřebu inovace některých klavírů, ale také EKN nebo dechových a 

smyčcových nástrojů. 

 

 

 

 

Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve 

školském rejstříku 
 

  

 

Obor : Hudební Literárně- dramatický Taneční Výtvarný 

Počet žáků         304              32          76         154 

Počet tříd         17,1              0,5          0,9          1,7 

Počet hodin         295              11          20          36 

Počet žáků s rozšíř.vyuč.           0               0           0           0 

 

 

 

Další údaje : 

 

 

Hudební obor 

 
Vyučované nástroje: 

hra na – akordeon, klavír, elektronické klávesové nástroje, housle, violu, violoncello, kontrabas, 

cimbál, kytaru, elektrickou kytaru, zobcovou flétnu, příčnou flétnu, klarinet, saxofon., bicí nástroje. 

V hudebním oboru je také vyučována pěvecká hlasová výchova, populární zpěv a sborový zpěv. 

Žáci navštěvují kromě individuální nástrojové výuky také předměty komorní a souborové hry.  

Soubory ve školním roce 2017/2018: 

houslový, cimbálová muzika mladších žáků, cimbálová muzika starších žáků, soubor zobcových 

fléten,  kytarový soubor, pěvecký sbor, školní kapela a další příležitostná uskupení komorní hry.  

 

Postupové zkoušku ze hry na klavír vykonalo 83 žáků, s průměrnou známkou 1,4. Zkoušku z EKN 

vykonalo 45 žáků, s průměrnou známkou 1,4. Přijímací zkoušku do 1. ročníku vykonalo 6 žáků. 

Úspěšně absolvovalo 5 žáků  - hra na klavír. 
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Smyčcové oddělení – 2 absolventi a dva žáci se připravují na talentové zkoušky na konzervatoř. 

V pěveckém oddělení vykonalo 29 žáků zkoušku v oboru zpěv s průměrnou známkou 1.                 

Celkem za hudební obor absolvovalo 15 žáků. 3 žáci tohoto oboru vykonali úspěšně talentovou 

zkoušku na střední pedagogickou školu, kam po prázdninách odešli studovat. 

 

 

Literárně-dramatický obor     
 

Vyučované předměty: 

dramatická průprava, dramatika a slovesnost, přednes, práce v souboru,  volitelné předměty -  pohyb, 

hudebně-hlasová a rytmická průprava.  V průběhu studia získají žáci základy dramatiky s loutkou – 

pohyb a technika vodění jednoduchých loutek. 

 

V literárně-dramatickém oboru absolvoval 1 žák 7. ročník základní studium a 1 žák 4. ročník II. 

stupně. Dva žáci Ondřej Zelík a Adriana Hrubanová byli vybráni z velkého počtu uchazečů do 

projektu ZUŠka? ZUŠka!. Společně s profesionálními herci Městského divadla Zlín a dalšími žáky 

ZUŠ Zlínského kraje se na jaře připravovali na premiéru hry K. Čapka Povídky z jedné a druhé kapsy. 

 

Taneční obor 
 

Vyučované předměty:  

taneční průprava, taneční praxe, současný tanec, základy klasické taneční techniky, základy lidového 

tance. Obor se specializuje na scénický  tanec. 

 

V tanečním oboru absolvovala 1 žákyně 7. ročník prvního stupně a tři byly absolventky 4. ročníku II. 

stupně základního studia. Jeden žák vykonal s úspěchem talentové zkoušky na taneční konzervatoř 

Duncan Centre v Praze, kde bude pokračovat ve studiu tance.  

V rámci závěrečného tanečního koncertu, který TO připravil, bylo představení pro základní školy - 

výchovný koncert “Ať žijí duchové”. Toto nastudování vzniklo u příležitosti 100. výročí založení 

Československa a sklidilo u diváků i žáků ZŠ opravdu velký úspěch. Mimořádně úspěšné bylo 

vystoupení tohoto souboru v rámci ZUŠ Open, jeho druhého ročníku. 

Podařilo se nám také navázat spolupráci s ruským tanečním divadlem Teater Plastichesky a 

choreografkou Jevgenyí Glazunovou. Další mezinárodní spolupráce se uskutečnila v květnu 2018 

s Chaunerem Gallanem (francouzský pedagog a choreograf). 

Do krajského kola soutěže ZUŠ postoupily z okresního kola všechny čtyři zúčastněné choreografie 

s přímým postupem. V krajském kole získal taneční obor tři ocenění. 

 

 

Výtvarný obor 
 

Vyučované předměty: 

Plošná tvorba,  prostorová tvorba,  objektová a akční tvorba, výtvarná kultura. Do výuky jsou 

zařazovány nové formy a metody  - multimediální výchova, digitální fotografie. 

  

Ve výtvarném oboru bylo celkem 9 absolventů. 1 žák vykonal úspěšně zkoušky na UMPRUM 

do Uherského Hradiště. Výtvarný obor se účastnil s velkým úspěchem výtvarné soutěže 

Zemský hřebčinec Tlumačov, 2. ročník. 

 
Nadále pokračujeme v prohlubování mezioborové spolupráce. Uskutečnili jsme dva takové koncerty. 

V prosinci 2017 koncert s názvem Pohádkové Vánoce a v červnu 2018 Gala koncert aneb Koncert 

díků, kterým jsme chtěli poděkovat svým kolegům a dlouholetým zaměstnancům ZUŠ Otrokovice. 

Tímto koncertem jsme se také rozloučili s bývalou paní ředitelkou Miladou Grimovou. Oba koncerty 

se konaly v Otrokovické Besedě. 
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V rámci projektů ZUŠ OPEN školu úspěšně reprezentovaly všechny obory školy. Rovněž 

pokračujeme v účasti na projektu ZUŠka? ZUŠka! Rádi bychom také vyzdvihli účast žáků oborů 

literárně-dramatického a hudebního v rámci FILM FESTIVAL ZLÍN 2018.  

 

 

 

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 

Absolventi školy ve školním roce 2017/2018 v jednotlivých oborech : 
 

Obory : Hudební Literárně dramatický Taneční Výtvarný 

Počty absolventů :         15                2          4          9 

 

 

Žáci přijatí ke studiu do středních škol (přijímací řízení 2018) : 
 

KONZERVATOŘ UMPRUM Jiná střední škola 

výtvarného směru 

VŠ uměleckého 

směru 

Jiné navazující na 

ZUŠ 

přihláš. přijato přihláš. přijato přihláš. přijato přihláš. přijato přihláš. přijato 

   1    1          3   1           0       0   1     1       3      3 

 

Údaje o přijímacím řízení    
 

 

Ve školním roce 2017/18 do školy přišlo celkem 156 nových žáků 

V posledních letech poklesl zájem o výuku hry na smyčcové nástroje, akordeon, dřevěné dechové 

nástroje (mimo zobcovou flétnu), naopak je stále větší zájem o výuku elektronických klávesových 

nástrojů, výuku hry na elektrickou kytaru a výuku populárního zpěvu. 

Obory výtvarný, taneční, literárně-dramatický: zájem je v posledních letech přibližně stejný. 

 
 

 

Výsledky soutěží a přehlídek základních uměleckých škol vyhlášených 

MŠMT ČR ve školním roce 2017/2018 : 
 

Soutěže hudebního oboru 

 

Okresní kola 

Sólový a komorní zpěv 
1x 1. místo s postupem do krajského kola 

8x 2. místo 

4x 3. místa 

2x čestné uznání 

Hra na dechové nástroje 

1x 2. místo 

Hra lidových souborů 

2x 1. místo s postupem do krajského kola 
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Soutěžní přehlídka tanečního oboru 

4 choreografie postoupily do krajského kola 

Krajská kola 

Sólový a komorní zpěv 

1x 3. místo 

Hra lidových souborů 

2x 2. místo 

Soutěžní přehlídka tanečního oboru 

1x stříbrné pásmo 

2x bronzové pásmo 

1x diplom za účast 

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

  

• Mimořádné pedagogické aktivity učitelů. 

 

Většina pedagogů všech oborů provozuje aktivní uměleckou činnost. Každoročně se uskuteční    

koncert učitelů. 

K mimořádným pedagogickým aktivitám také patří příprava žáků k talentovým zkouškám na školy                                        uměleckého 

uměleckého zaměření.   

 

• Významné mimoškolní aktivity žáků. 

 

V průběhu školního roku  se žáci všech oborů podíleli na mnoha mimoškolních aktivitách.  

Mezi významné lze například zahrnout:  

- výchovné koncerty pro mateřské a základní školy 

- absolventské koncerty žáků hudebního oboru, koncerty žáků oborů hudebního a tanečního 

- výstavy prací žáků výtvarného oboru, účast žáků v soutěžích a přehlídkách 

- další akce pořádané ve spolupráci s jinými subjekty  

- účast žáků na kulturních a společenských akcích v Tlumačově a Kvasicích 

- účast žáků na akcích pořádaných odborem školství MěÚ Otrokovice  

 

 

 

Přehled akcí ve školním roce 2017/2018 

    Rok 2017 

 

Září 

DEN ZLÍNSKÉHO KRAJE – školní kapela  

 

Listopad 

Mezinárodní Workshopy – taneční obor – ruská tanečnice Jevgenia Glazunova 

Rozsvícení Vánočního stromu Oldřichovice 

Rozsvícení Vánočního stromu Otrokovice 

Koncert Otrokovická Beseda 
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Prosinec 

Vánoční hvězdy – žáci LDO 

Rozsvícení Vánočního stromu Kvasice 

Vystoupení pro seniory Otrokovická Beseda 

Výchovné koncerty pro MŠ 

Vánoční besídky Tlumačov, Kvasice, Kostelany 

Senior Hvězda Malenovice – vystoupení 

Koncert pro mateřské školy Kvasice 

Pohádkové vánoce – Otrokovická Beseda 

Vystoupení pro seniory Kvasice 

Výtvarné dílničky a výstava žákovských prací Kvasice 

Klavírní vystoupení Kvasice „Na schodech“ 

 

Leden   2018                                                                         

Školní kolo soutěže sólový zpěv 

 

Únor 

Hudební podvečer – koncert  

Okresní kolo soutěže v sólovém a komorním zpěvu 

 

 

Březen  

Okresní kolo soutěže – taneční obor Zlín 

Okresní kolo taneční soutěže Rožnov p. R. 

Okresní kolo soutěže – Cimbálová muzika 

Vystoupení ke dni učitelů – Otrokovická Beseda 

Hudební podvečer, Otrokovice 

 

Duben 

Hudební program MěÚ Otrokovice 

Krajské kolo soutěže – CM Uh. Ostroh 

Krajské kolo soutěže – taneční  obor Bojkovice 

 

Květen 

Třídní besídka hudební sál ZUŠ - flétny 

Vystoupení žáků Městský úřad 

Třídní besídky – hudební sál  

Klavírní koncert ke Dni matek 

Absolventský koncert – hudební sál ZUŠ  - klavírní odd. 

Májový koncert školy – Otrokovická Beseda 

Pěvecký koncert – hudební sál ZUŠ 

Senior Hvězda Malenovice 

ZUŠ Open – Otrokovice náměstí TO + VO + HO  

Vystoupení pro seniory Otrokovice 

ZZF – divadelní zóna LDO 

Vystoupení v psychiatrické léčebně Kroměříž 

Postupové zkoušky všechny obory ZUŠ 

 

Červen 

Vystoupení LDO v rámci ZFF 

Výstava VO – knihovna Baťov 

Ať žijí duchové – výchovný koncert pro ZŠ a veřejnost 

Vystoupení žáků LDO – Naděje Otrokovice 

Absolventský koncert – hudební sál ZUŠ 

Den pro rodinu – Tlumačov 
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Seminář GDPR 

Gala koncert aneb Koncert díků 

LDO – Inzerát – inscenace žáků 

KIS Tlumačov – koncert žáků 

Koncert žáků – hudební sál ZUŠ 

Klavírní a pěvecká besídka – hudební sál ZUŠ 

    

 

 
  

Vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami   
 

Ve školním roce 2016/2017  nenavštěvovali školu žáci se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

 

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Škola každoročně zpracovává minimální preventivní program který je pravidelně vyhodnocován. 

 

 

 

Přehled personální situace 
 

Skladba pedagogických i ostatních pracovníků je vyhovující. Z celkového počtu 22 pedagogů je jedna 

kolegyně na rodičovské dovolené. Většina pedagogů je středního věku. Dne 31. 7. 2018 skončila svou 

funkci ředitele školy a odešla do zaslouženého důchodu paní Milada Grimová. Proto také škola již 

nedisponuje oborem hra na akordeon. O tento nástroj již ze strany žáků v poslední době nebyl tak 

velký zájem, učitel na tento nástroj tedy již nebyl hledán. Rovněž do důchodu na konci školního roku 

odešel pan Jan Kojecký, učitel flétny, místo něj nastoupila paní Barbora Sojáková. Do důchodu rovněž 

odešla i účetní paní Alice Polepilová. 

 

Mezi učiteli je hráč na violoncello z Filharmonie Bohuslava Martinů a herec Městského divadla Zlín. 

Řada pedagogů vedle své hlavní pedagogické práce vystupuje v různých hudebních souborech, 

kapelách, spolupracuje jako choreograf s MDZ atd. Tato praktická činnost tak obohacuje jejich náhled 

na práci s dětmi. 

 

Vedle pedagogických pracovníků má škola mzdovou účetní a uklízečku. 

 

 

 

 

Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 
 

 

Pedagogičtí pracovníci ve školním roce 2017/2018 :  
 

 K datu 30.6.2018 

Počet fyzických 

osob 

Přepočtené  

úvazky 

Interní pracovníci           20          17,3 

Dohody o prac.činnosti             1            0,3 
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Věková struktura je vcelku optimální. Kvalifikovanost výuky je 100%.  

 

 

Obor : Hudební Literárně- dramatický Taneční Výtvarný 

Počet  pedagogů          17              1        1      2 

 

 

Nepedagogičtí pracovníci ve školním roce 2017/2018 : 
 

 k datu 30.6.2018 

Počet fyzických 

osob 

Přepočtené  

úvazky 

Interní pracovníci              2          1,4 

Dohody o prac.činnosti              0           0 

Struktura nepedagogických pracovníků je vyhovující. 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Pedagogové se průběžně vzdělávají podle svých potřeb a zájmu jak na seminářích v rámci DVPP, tak 

formou samostudia.  

Davidová Veronika, BcA, Mančíková Daniela, DiS: Hra na elektronické klávesové nástroje, Hulín 

19. 4. 2018, 8 hodin 

Hrisidu Eva, DiS.: Jak překonat hlasovou krizi – technika hlasového projevu pro pedagogy, Brno 27. 

3. 2018, 6 hodin 

Hudečková Eva, Mgr: Dílna tvořivého přístupu k hudbě v hodinách hudební výchovy, Zlín 17. 5. 

2018, 8 hodin 

Keferová Jindřiška, Mgr.: Vzdělávání managementu škol a školských zařízení – právní předpisy, 

Zlín 26. 6. 2018, Celostátní vzdělávací setkání řídících pracovníků ZUŠ, Mikulov 15. 5. 2018, 12 

hodin, Motivace jako praktický nástroj v práci řídícího pracovníka, Zlín 10. 5. 2018, 8 hodin 

Sokolová Světlana, Mgr. a Raková Marie: Řešení problémových situací ve školním prostředí 

z pohledu práva, Zlín 28. 11. 2017, 6 hodin, GDPR, Olomouc 19. 6. 2018, 4 hodiny 
 

 

 

Cílem roční kontroly BOZP je vždy zhodnocení současného stavu a návrhy opatření k eliminaci 

definovaných rizik tak, abychom vytvářeli bezpečné a pro žáky podnětné prostředí pro umělecké 

vzdělávání.  

Proškolení všech zaměstnanců v oblasti BOZP a PO je prováděno pravidelně. Roční kontrola BOZP a 

PO byla provedena ještě v přípravném srpnovém týdnu. V oblasti PO nebyly zjištěny zjevné závady. 

Zápisy do požární knihy jsou prováděny při kontrolách stavu objektů a při revizi hasicích přístrojů a 

hydrantů. V oblasti BOZP byl sestaven plán opatření, který škola postupně plní. Závady zjištěné v 

průběhu roku jsou průběžně odstraňovány. Podle harmonogramu byly odborně způsobilými firmami 

prováděny revize – například revize elektrického zařízení, hasicích přístrojů a hydrantů. 
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Základní údaje o hospodaření školy 

   
 

       Celkové výnosy ( v Kč ) 

   

10 110 945,00 

 z toho : 

       Dotace od zřizovatele 

   

8 797 225,00 

 Dotace od města Otrokovice 

   

32 000,00 

 Úplata za vzdělávání + pronájem nástrojů 

Rezervní fond                                                                               

 

1 242 810,00 

389 100,00  

 
       

 
    

         

 
 

      
 

Celkové náklady ( v Kč ) 

  

10 110 784,96 

 z toho : 

      
 

Mzdové náklady 

    

8 822 009,00 
 

Provozní náklady 

    

1 288 775,96 

 
 

       
 

      
 

Hospodářský výsledek 

   

160,04 

 
 

     

              

       

             

     

     

     

     

    

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
Ve školním roce 2017/2018 nebyla provedena inspekční činnost České školní inspekce. 
 

 

Údaje o provedené kontrole Všeobecné zdravotní pojišťovny 
Ve školním roce 2017/18 nebyly nalezeny v tomto směru žádné nedostatky. 

 

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 
Škola není zapojena do rozvojových a mezinárodních programů. 

 

 

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 
Škola neorganizuje další vzdělávání v rámci celoživotního vzdělávání. 

 

 

Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných 

z cizích zdrojů 
Škola samostatně nepředkládala projekt financovaný z cizích zdrojů. 
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Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi zaměstnavatelů a dalšími 

partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

Spolupráce s níže uvedenými partnery při plnění úkolů ve vzdělávání spočívá především v přípravě a 

realizaci kulturních programů a výstav výtvarných prací. Konkrétní informace lze najít v přehledu akcí 

2017/2018.  

 

Mateřské, základní a střední školy v okruhu působnosti  Charita Otrokovice 

Otrokovická BESEDA      Nadace Šance při FN Olomouc 

Město Otrokovice      Filharmonie B. Martinů 

Domov důchodců, SENIOR A, B,  C  Otrokovice  Knihovna F. Bartoše 

Café Naděje Otrokovice     Senior Hvězda Zlín-Malenovice 

DDM Sluníčko Otrokovice     Obce Kvasice a Tlumačov 

Dům kultury Zlín      Základní umělecké školy regionu 

Městské divadlo Zlín 

 

 

Závěr  výroční  zprávy 
 

 

Základní umělecká škola Otrokovice poskytuje základy uměleckého vzdělávání v souladu s platnými 

právními předpisy v oborech hudebním, tanečním výtvarném a literárně-dramatickém. Je nedílnou 

součástí kulturního a společenského dění nejen v místě působiště, ale také v blízkém okolí, především 

v obcích Tlumačov a  Kvasice, kde má svá další místa poskytování vzdělávání. Výsledky vzdělávání 

se projevují zapojením do uměleckých soutěží a přehlídek, přijímáním absolventů na pokračující 

umělecké vzdělávání a také zapojením do školních a mimoškolních aktivit. Dalším, neméně důležitým 

úkolem, bylo v tomto školním roce pokračování v rozšiřování mezioborové spolupráce.  

Základní umělecké školství je druhem školství, kde rodiče jednoznačně vidí výsledky svých dětí, 

rozvíjejících svůj talent. Potlesk a uznání, které jsou odměnou, se dostavují až po vyvinutí úsilí, a to je 

dozajista silná deviza do dalšího života mládeže. A pokud je základní umělecké školství předstupněm 

jejich budoucího povolání, je to patřičným důkazem vysoké kvality pedagogů této školy. 

 

Výroční zpráva o činnosti školy byla vypracována v souladu s §10 zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění. 

 

 

 

Datum zpracování zprávy:    10. 10. 2018 

 

 

Datum projednání na pedagogické radě: 16. 10. 2018 

 

 

 

 

Mgr. Jindřiška Keferová     

                  ředitelka školy 
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